



## Orbán megkezdte a felkészülést 2002-re és a harmincéves háborúra

2017 február 12. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az a helyzet, hogy a Vezényl? Tábornok Úr egyáltalán nem hülye és a mai politikai garnitúrából talán az egyetlen, aki képes tanulni a múltból és képes a korrekcióra.

**De – orbánosan szólva – nem azért gy?ltünk itt össze, hölgyeim és uraim, hogy a beszédet méltassuk. Azt**

**megteszik mások, ahogyan azt is elolvashatjuk bárhol, hogy miért volt csicskagyász. Inkább foglalkozunk csak egy részével.**

Az évértékel? hálás m?faj, hisz nagyjából borítékolható, hogy mindenki azt fogja kapni, amit vár. A fideszesek azt fogják mondani, hogy még soha az életben nem látták ilyen szépnek, er?snek, jó svádájúnak, magabiztosnak, gyönyör?nek a vezér! tábarnokot. Az ORIGO beszámolójának felét tette ki konkrétan az, hogy Orbán öltönyér?l, annak fényér?l, a nyakkend? árnyalatáról értekeztek, és kiemelték Orbán „szemmel látható dinamizmusát”. Az ellenzék ugye ezzel szemben egész biztos, hogy nem ezt fogja látni. ?k egy megtört, meggyötört, unalmas, hatalomban megkopott szerencsétlent, illetve egy ?rjöng? Hitlert, egy elmebeteg nárcisztikus diktátort, egy száját nyalogató Cipollát, egy Putyint, egy Trumpot fognak látni.

De az évértékel? kulcsmomentumát – legalábbis a Toronyház Institute szerint – nem ott kell keresni, ahol a reflexb?l lelkendez?k és a szintén reflexb?l okádók kutatják. Nem a nemzetközi haladadás rükvercei és botorkálásai, de nem is a magyarai szépülés és fejl?dés stációinak visszafogott ismertetése a leglényegesebb elem. De nem is a következ?, tehát a választási évre (!!!), meghirdetett küzdelmek.

## **Hanem a stabilitás fontosságáról ejtett pár, apró mondat.**

Be kell valljuk, a magunkfajta reakciónak a sz?r áll fel a hátán a horgyufai értelemben vett stabilitás-romantikától. Mert az valóban érv lehet, hogy: *oké, gyerekek, kicsit hülyék vagyunk, néha össze-vissza beszélünk, néha többbe van a tanácsadás, mint a stadion, de legalább kiszámíthatóak vagyunk, stabil a kormányzás, nincsenek meglepetések?* Nem, ez nem érv a folytatás mellett. Ilyeneket horngyufáék és a visszatérni szándékozó kommunisták habogtak az Antall-kormány alatt arra a kérdésre, hogy mi a búbánatos fenét képzelnek magukról az egypártrendszer összeomlása után 12 perccel.

Csak az a helyzet, hogy ott van a nevezetes kétezerkett?, amikor Orbánbasi még “nem ?rült meg”, “nem kezelték Grácban”, “nem volt diktátor”, “nem épített stadiont minden faluba”, “nem írta át az alkotmányt”, aztán mégis megbukott. A töketlen, a teljesen fogalmatlan, a puhapöcs és intimpistáskodás mintapéldány Medgyessy könnyedén gy?zte le a mai ellenzéki narratívában “még jó, még demokratikus Orbánviktort”.

Na, ez az a tapasztalat, ami miatt el? kellett venni a tegnap megénekelte stabil monolit vs. kiszámíthatatlan és összeférhetetlen egységfront történetet. És ezért a cím, miszerint Orbán a 2002-es választásra készül.

## **„Unalmas? Ennek ilyenek kell lennie.”**

Az eddigienél is nyilvánvalóbbá lett mind a hangvételnél, mind a felütésben a református népi vonal. Már több évvel ezel?tti értékel?-értékel?nkben is kiemeltük, Orbán retorikai karaktere nagyon er?sen kezdi felvenni az „erdélyi fejedelmek” stílusát. Ez a küls? szemlél?nek alapvet?en lehet idegen, és a most épp nagy számban dezertáló „katolikus feripópista” csapatoknak jó fogódzó arra, hogy kritikáikat megfogalmazhassák. Az Orbán-beszéd olyan, hogy „ilyenek kell lennie”, ennek pedig jelent?sege van.

A fejlettnyugati világ ugyanis a „protestálás” állapotában van. Trump, Brexit, az összes említett megmozdulás a „parasztlázadások” min?sített esete, amiben a Habsburg-liberálisok Európában a Birodalomban gondolkodók és ?k állnak szembe az elszórtan kaszát élez?, szó szerint paraszttal. Trump „vörös vidékén túli kékre festett óceán-partok”, a Brexit „vidéki Angliáját élesen megvet? körzetek” mind-mind a Hatalmas Dühös tömegekbe ékelt, „valóságtól elszakadt” városok képeit mutatja, amihez hasonlót a 16.-17. századból ismerhetünk.

A „központi költségvetés által kiszigerelt”, elnyomott és magára hagyott paraszttal tömegei ekkor döntöttek úgy, hogy a megdönthetetlen Német-Római Integrációt, a korszak amúgy viselkedésében is meglep?en „liberális” vallásideológiai monolitömbjét, a megdönthetetlennek vélt struktúrákat kizökkentik a kerékvágásból, és ez az, ami végül a harmincéves európai polgárháborúba torkollt, amin természetesen a mohamedánok nyertek. Ismer?s a helyzet? Ez a „protestáló hangulat” járja be ma Európát, és érdekes, amikor hazánkban pont azt kell látni, hogy maga az aktuális Establishment áll ennek a hullámnak az élére, és amúgy a magyar történelemb?l nem ismeretlen módon maga a Király az, aki vezeti hazájában a Reformációt.

Rögtön értékke is vált a stabilitás, hiszen a horgyufai értelemben vett múltidézés helyett a biztos jövő?r?l beszélünk. És hogy ennek része a Kádás-korban szocializálódott szavazók megszólítása? Nem nagy ár.

A HVG-s hontandrisnak üzenjük, hogy amikor a kisszer? szar aktuálkodást hiányolja és úgy érzi, a nagy ívben ? így elsikkad, akkor elég jó lenne felismerni ennek az ívnek a történelmi, nemhogy kormányzati cikluson, de emberölt?n is túlmutató méretét, az ebben való pozíció 200, 300, 500 éves kihatásait. Ebben Orbán térséget szervez Kelet-Közép-Európában, pozicionál és igazából nem azt dönti el, hogy Mészáros felcsúti stadionjába mennyi TÖK vagy milyen pénzt tolnak, vagy hogy milyen üvegyapotba bugyolálják a kórházi f?t?csövet, hanem hogy merre, hova, hogyan az elkövetkez? nettó 300 évben.

Err?l meg lesz is a "népszavazás" 2018-ban, aminek a neve Országgy?lési Választás. És hát az olimpiás buli már önmagában mutatja, hogy folyik a téma az egyik, és milyen szinten a másik térfélen.

(Elkövette: Piréz & Boogieman – Toronyház Institute)

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló